

# 工人施工挖断天然气管道，吓跑了

## 十几位老人自发结合到一起，给周围群众下“戒烟令”

### 民警、消防、燃气抢险 20分钟控制险情

□晚报见习记者 张玉东 李萌/文 晚报记者 周甬/图



险情排除后，抢险人员查看管道断裂处。

昨日下午，在紫荆山路与城南路交叉口西北角，五六名施工人员在改造城南路污水工程时，不小心挖断了天然气管道后慌乱逃走。现场喷射出的近4米高的天然气与所散发出的难闻气味，令附近居民、行人惊恐不已。在民警、消防与燃气抢险部门近20分钟的通力合作下，险情被及时控制。

#### 现场：路边突现天然气“喷泉”

昨日16时20分许，在紫荆山路与城南路交叉口西北角突现一柱“喷泉”：天然气夹杂着水流冲天而至。原来是一施工单位由于操作不当，导致该路段一条天然气

管道破裂。此时，天然气所散发出的气味，令数十名驻足围观的市民掩鼻而避。

“都注意千万别吸烟！”此时，十几位老人自发地结合在一起，对周围群众下了紧急“戒烟令”。一位马路对面的烟酒店老板张先生介绍说，这气味实在令人作呕，只要不遇明火一切都好。“刚才五六名施工人员一挖断管道，就吓跑了。”

#### 急救：110、消防、燃气抢险三部门联手

事故发生5分钟后，郑州市消防支队管城二中队迅速开来4辆消防车紧急抢险。七八名消防战士迅速打开爆裂的燃气管道左右两侧的两处消防栓，利

用引水的办法对破裂的管道喷水稀释。

交巡警四大队民警随即对陇海路、东大街、南关街等7条路口的行人与车辆进行控制与疏散。16时35分许，随着赶到的燃气抢险部门迅速对该路段的天然气总阀进行关闭，这个危险的“喷泉”才被及时制止。

#### 事故原因：污水工程施工挖断天然气管道

经了解，该事故是由于郑州市雨污主管网改造不慎挖断半径为80mm的燃气管道造成的，影响了熊儿河至南关街附近居民正常用气。经过抢修，预计晚上8时左右恢复该路段用气。

线索提供 李哲 赵先生

# 爱犬死亡，路边搭灵堂

主人说：它会帮我开门、给我跳舞，现在只是想寄托哀思  
爱狗的不爱狗的都说，这种做法有些过分了

□晚报记者 袁帅/文 王梓/图

爱犬突然死亡，主人痛苦不已，便在路边为小狗设起了灵堂。16日上午，这一幕发生在周新庄的大门口，在巡防队员的劝说下，狗的主人撤掉了灵堂。



#### 路边出现小狗灵堂

据绿东村办事处巡防队员张艾山介绍，16日上午10时30分他巡逻到伊河路周新庄大门口时，看见一女子坐在路边哭泣，女子旁边还有一个小灵堂。他走近一看大吃一惊，

灵堂由三张竖起的硬纸板做成，中间一张上写着“爱犬灵位”四个大字，并贴有一张小狗的照片，纸板上写着小狗的出生时间和死亡时间，两边的两张纸板上是一副挽联，上联为“心爱之犬已离去”，下联为“西天之旅任你游”。

#### 这种做法有点过分了

针对王女士的这种做法，记者在街头随机采访了一些市民。

董先生不喜欢狗，他对王女士的做法非常反感。爱狗的张女士说：

#### “我只想寄托一下思念之情”

“我当时真是惊讶之极，虽然我也是爱狗之人，可人给狗设灵堂我还真是第一次见，感觉有点莫名其妙。”惊讶之余的张艾山便上前劝她撤了灵堂。

在灵堂旁哭泣的女子自称姓王，居住在周新庄附近，小狗是6月15日深夜突然死亡的。“这只京巴狗我像养孩子一样把它养大，我也确实把它当成我的孩子了，几年来，它很听话，讲卫生，还会帮我开门、给我跳舞。现在它走了，我实在是无法接受，心里憋屈得很啊……”王女士哭着说，“我知道这样可能影响不好，我只是想寄托一下思念之情，要不心里憋得慌，我一会儿就撤了。”

“喜欢小狗可以理解，小狗死了，主人伤心痛哭可以理解，但给小狗设灵堂，并且还设在路边，确实太过分了。如果她把小狗灵堂设在家里，是她的权利，别人就管不着了。”

#### 应有专门机构处理尸体

宠物死后如何处置？是把它拿出去扔掉、深埋，还是通过“正规渠道”将其“风光大葬”？

据了解，在上海、广州、深圳等一些大中城市，许多宠物商店将“宠物殡葬服务”作为自己积极拓展的新业务，且“生意十分看好”。

郑州一家宠物医院的一位医生说：“截至目前，郑州还没有一家对宠物尸体进行处理的机构，但是，随着宠物的增多，这样的专门机构肯定会在郑州出现。”

线索提供 李新



# 三层立交桥上两车追尾

30余米钢护栏半空摇曳  
水泥块飞溅砸伤行人



出租车被撞断的护栏砸中，后挡风玻璃被砸碎。

□晚报记者 刘德华 见习记者 张璇/文 晚报记者 赵克 图

**本报讯** 昨日上午，大石桥立交桥三层上演惊险一幕。两辆汽车追尾，不仅撞坏了30余米的护栏，连水泥墩也被撞毁了一部分，冰雹般散落的水泥块不仅砸坏一辆出租车和一辆公交车，还把一位过路的行人砸伤。

昨日上午10时40分许，在金水路与铭功路交叉口处，大石桥立交桥上20多米长的护栏从三层垂直悬挂在半空，还有一截七八米长的护栏躺在地上，路面上散落着不少桥墩的水泥块，来往车辆都小心翼翼地绕开行驶。

记者在现场看到，一辆车牌号为豫AT7909的出租车停在东南角，车的后窗上有个大洞，整块玻璃布满了细小的裂纹。“我就听见‘砰’的一声响，车的后窗玻璃就碎了，幸好车里的乘客没事。”司机李先生介绍，当时他开车从铭功路自南向北行驶，在路口等红绿灯时，一块大石头从天而降，砸中了他的后车窗。

交巡警一大队的民警告诉记者，出事的三层立交桥上，一辆现代伊兰特轿车和一辆富康出租车追尾，才导致了地面上这一系列的“灾难”。据了解，当时出租车撞到了桥的护栏上，伊兰特车的左前方也有轻微的损伤。

事故发生后，受伤的男子已经被送往市第五人民医院治疗。目前事故的原因还在进一步调查中，市政人员也正在紧急对护栏进行修复。

线索提供 孟繁勇

通通有

美容保健 广告服务热线：66296631 66296632 QQ:492319088 Email:zykjgg@126.com

贾教授矫正牙烤瓷牙

贾佑民教授，毕业于北京医科大学口腔系，后在原河南医大一附院工作四十余年，为省内著名的老专家，现返聘于郑大医院三院（半价优惠）

电话：66912886 13803858035 地址：中原路与大学路口东50米（郑大医院三院3楼）

招聘 社区工作人员

要求：28—45岁，高中以上学历，已婚已育女性优先。

待遇：底薪800—2000元+奖金享受医疗保险，养老保险及双休

电话：13837177520

诚聘 成功售后服务公司

◆客服人员 10名

26—48岁，高中以上学历，沟通能力强，(女性优先)

待遇：医保+养老+双休 月薪1000元以上

孙主任：13783713752

通通有

广告服务热线：63390000 67655128 地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅